



ERRATA

No artigo “Procedimientos Aritméticos en la Resolución de Problemas de Fenómenos Variacionales”, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1980-4415v32n60a04>, publicado no periódico Bolema, 32 (60): 75 – 91, no rodapé de todas as páginas:

Onde se lia:

“Bolema, Rio Claro (SP), v. 32, n. 60, p. 75 - 91, abr. 2017”

Leia-se

“Bolema, Rio Claro (SP), v. 32, n. 60, p. 75 - 91, abr. 2018”

No artigo “Actitudes hacia el Cálculo Diferencial e Integral: Caracterización de Estudiantes Mexicanos del Nivel Medio Superior”, com número DOI: DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1980-4415v32n60a14>, nas notas de rodapé da página 279 em que se identificam os autores:

Onde se lia:

“* Doctora en Pedagogía por la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), DF, México. Docente investigadora de tiempo completo en la Universidad Autónoma de Querétaro (UAQ), en la Facultad de Salud, Querétaro, México. Coordinadora de la Maestría en Enseñanza de Estudios Literarios de la Facultad de Lenguas y Letras en la misma universidad. Dirección postal: Circuito Puerta del Sol número 8 Privada del Risco casa 47 Fraccionamiento Puerta Real, Corregidora Querétaro, México C.P. 76910. E-mail: bgarza62@gmail.com.

** Maestro en Ciencias de la Educación por la Universidad Autónoma de Querétaro (UAQ), Querétaro, México. Maestro en Procesos Socioeducativos y Prácticas Escolares por la Universidad Federal de São João del Rei (UFSJ), São João del Rei, Brasil. Docente en la Institución Educativa Alfonso López Pumarejo de Valledupar, Cesar, Colombia. Dirección postal: Mz 22 N° 19, Altos de Comfacerar, Valledupar, Cesar, Colombia. C. P. 200005. E-mail: dazgustavo@gmail.com.”

Leia-se

“* Maestro en Ciencias de la Educación por la Universidad Autónoma de Querétaro (UAQ), Querétaro, México. Maestro en Procesos Socioeducativos y Prácticas Escolares por la Universidad Federal de São João del Rei (UFSJ), São João del Rei, Brasil. Docente en la Institución Educativa Alfonso López Pumarejo de Valledupar, Cesar, Colombia. Dirección



postal: Mz 22 N° 19, Altos de Comfacedar, Valledupar, Cesar, Colombia. C. P. 200005. E-mail: dazgustavo@gmail.com.

** Doctora en Pedagogía por la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), DF, México. Docente investigadora de tiempo completo en la Universidad Autónoma de Querétaro (UAQ), en la Facultad de Salud, Querétaro, México. Coordinadora de la Maestría en Enseñanza de Estudios Literarios de la Facultad de Lenguas y Letras en la misma universidad. Dirección postal: Circuito Puerta del Sol número 8 Privada del Risco casa 47 Fraccionamiento Puerta Real, Corregidora Querétaro, México C.P. 76910. E-mail: bgarza62@gmail.com.”